



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Helvécia Község Képviselő-testülete 2012. október 30-án nyílt ülést tartott, melyen első napirendként elfogadásra került a 2013. évi belső ellenőrzési terv. Ezt követően a képviselők megtárgyalták és elfogadták a Helvéciai Nótáskedvű Nyugdíjasklub működéséről szóló beszámolót, Balogh Károly alpolgármester Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás Társulási Tanácsában 2012. I. félévben végzett tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a Helvécia-Ballószög Általános Iskola és Óvoda működéséről szóló beszámolót.

Következő napirendi pontként egy magánszemély rendezési terv módosítása iránti kérelmet nyújtott be a terület besorolásának módosítása érdekében.

A testület úgy határozott, hogy a kérelmet támogatja a kérelmező költségviselése mellett.

Jogsabályi változás korábban szükségessé tette a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását, mely maga után vonja az önkormányzat törzskönyvi kivonatának módosítását is. A hatáskörök alakulása szerint az összes önkormányzathoz tartozó szakfeladatot be kell jegyeztetni az önkormányzat törzskönyvi kivonatába, melyet jóváhagytak a képviselők.

A Testület felhatalmazta Szabó Norbert vezető tanácsost, köztisztviselőt, hogy az „Aranyhomok” Kistérségfejlesztési Egyesület ülésein a polgármester akadályoztatása esetén részt vegyen, s teljes joggal képviselje Helvécia Község Önkormányzatát.

2013. január 1-jétől a 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzatoknak törvényi előírás alapján gondoskodniuk kell az illetékességi területükön lévő összes, saját tulajdonban álló köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről saját forrásainak terhére. Amennyiben erre nem képes, külön elbírálás alapján felmentést kérhet e kötelezettsége alól.

Helvécia Község Képviselő-testülete úgy döntött, hogy szándéknyilatkozatot tesz arra vonatkozóan, az Önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére, a saját tulajdonában álló köznevelési intézmények ingó és ingatlan vagyonának működtetését nem képes vállalni.

Lakossági kezdeményezés érkezett a Polgármesteri Hivatalhoz, melynek tárgya a Helvécia, 1093 hrsz-ú 30 km/h sebességkorlátozó tábla, valamint 7,5 tonna súlykorlátozó tábla kihelyezése.

A táblakihelyezéssel kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal helyszíni bejárást tartott a Kecskeméti Rendőrkapitányság illetékesével. A helyszíni bejárás során megállapítást nyert, az érintett útszakaszon 40 km/h sebességkorlátozó tábla kihelyezése indokolt, a 7,5 tonna súlykorlátozó tábla kihelyezése a helyszíni bejárás alapján nem indokolt, így a Képviselő-testület a 40 km/h sebesség korlátozó tábla kihelyezéséről döntött.

Arról is döntöttek a képviselők, hogy a 2013. január 1. napjától 2013. december 31. napjáig terjedő időszakra az EDF DÉMÁSZ Zrt-től szerzi be a közvilágítási energiát nettó 17,35 Ft/kWh beszerzési áron.

Helvécia Község Képviselő-testülete 2012. október 15-én rendkívüli ülést tartott, melyen elhatározta, hogy a 2012/2013 tanévben csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. A pályázók támogatására 1.000.000 Ft keretösszeget határozott meg.

A Testület megtárgyalta a járási hivatalok kialakításához kapcsolódó megállapodás megkötésére készített előterjesztést, és azt elfogadta, valamint felhatalmazta a alpolgármestert a megállapodás aláírására.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyz.*

Helvécia Község Önkormányzata szeretettel meghívja a Tisztelt Lakosokat és érdeklődőket a **2012. december 18-án**, (kedd) **16.00** órakor kezdődő

KÖZSÉGI KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGRE!

Helyszín: Új Református Templom. A rendezvényen fellépnek a helvéciai óvodák és általános iskolák diákjai.
A műsor után beigli, tea, szaloncukor, valamint meghitt hangulat várja a vendégeket!

A tanyagondnoki szolgálat segíti az eljutást és a hazaszállítást .

Kérjük jelezzék, ha szeretnék igénybe venni.

Tel: **06/30/548-30-90; 06/20/534-78-70**

Mindenkit szeretettel várunk!



TÁJÉKOZTATÓ

A 2012. december 16-ára kitűzött időközi polgármester választás jelöltjeiről Helvécia Község Helyi Választási Irodája a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 38. § (1) bekezdés b) pontja alapján tájékoztatja a választópolgárokat, hogy a Helyi Választási Bizottság polgármester jelöltként nyilvántartásba vette **Balogh Károly** jelenlegi alpolgármestert **496** ajánlással, **Lengyel László** vállalkozót **144** ajánlással.

Turupuliné dr. Polyák Katalin
HVI vezető

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Néhány mondat az interaktív tábláról

Mindenki tudja, hogy az izgalmas vagy unalmas tanórák milyen erősen befolyásolják a diákok tudását és eredményeit. De hogyan tehető érdekessé az óra egy olyan korosztály számára, akik a multimédiás lehetőségeket olyan rutinosan alkalmazzák, hogy mi felnőttek csak ámulunk, hogy vajon honnan tudhatja ezt a gyerek? Annyiféle inger éri őket, és emiatt az ingerküszöbük olyan magas, hogy – meggyőződésem szerint – a hagyományos analóg tanítási módszerek egyszerűen meg sem érintik őket. Mindig mondogatjuk, hogy valahogy egyre nehezebb megtanítani a gyerekeket... Pedig szerintem csak egyszerűen új utakat, új módszereket kell keresnünk, hogy eredményeket tudjunk elérni. Megváltozott körülöttünk a világ, és nekünk, pedagógusoknak ehhez alkalmazkodnunk kell. Néhány éve volt itt Helvécián egy pedagógusoknak szóló tanfolyam, ahol kooperatív tanítási - tanulási technikákkal ismerkedtünk meg. Én azóta foglalkozom intenzívebben tanulásmódszertannal, és az eddig is alkalmazott tantárgyi differenciálás és az általam igen hatékonynak ítélt csoportos feladatmegoldás mellett az interaktív feladatmegoldás lehetőségeivel. Így az elmúlt néhány évben sok időt töltöttem az interaktív tábla megismerésével, annak kiderítésével, hogy ez az ígéretes taneszköz valóban hatékonyabbá teszi-e az oktatást. Most röviden a tapasztalataimról szeretnék beszámolni.

Mi is az interaktív tábla? Olyan információs és kommunikációs technológiai eszköz, amely egy program segítségével kapcsolja össze a táblát egy számítógéppel és egy vetítógéppel (projektorral).

A legegyszerűbb használat szerint a táblára előre összeállított anyagot (képeket, vázlatokat) vetíthetünk. Mivel a vetített kép mérete 180x150 cm, egészen más érzelmeket vált ki a gyerekekből, mint a tankönyv aprócska, olykor alig látható ábrái. A másik funkciója, hogy a tanítási óra bármely pillanatában internetes hozzáférést biztosít. Bármikor lehetséges szavak jelentését, szinonimáit megkeresni, egy filmrészletet megnézni stb. úgy, hogy az információ mindenki számára jól látható, és az élmény közösen megbeszélhető legyen. A leghasznosabb funkciója mégis, hogy interaktív feladatmegoldást tesz lehetővé. Vannak előre megírt programok is, de a SMART-program tanulmányozásával bármelyik pedagógus képes személyre, osztályra „szabott” interaktív tananyagot összeállítani. A nemzetközileg sokszorosan díjazott SMART interaktív tábla a világon a legszélesebb körben elterjedt. A mi iskolánkban négy ilyen segíti az oktatást. Felmérések szerint az interaktív tábla használata révén a diákok az átlagosnál gyorsabban haladnak a tananyag elsajátításával, mivel javul a párbeszéd a tanárok és a diákok között. A

nyugat-európai tanárok 86%-a állítja, hogy a diákok motiváltabbak, ha számítógépek és internet használatával folyik az oktatás. Sajnos magyar kutatási eredményeket nem találtam, hiszen idő kell, hogy a tábla használatával kimutatható pedagógiai hozzáadott érték kimutatható legyen. Mondhatják, hogy jó - jó, de nem csak Helvécián van interaktív tábla. Ez igaz, de mi használjuk is. Sok iskola van, ahol hiába vették meg, csak porosodik ez a nagyszerű eszköz. „Mi is megtanultunk írni – olvasni, pedig csak kréta volt meg szívacs” – mondják az ellenzői. Csakhogy a mi gyermekeinknek ez már kevés. Nagyon kevés. Felfokozott világunkban egyre jobb teljesítményt kell nyújtanunk, különben a munkaerőpiac periferiájára szorulunk. Mi szeretnénk segíteni a tanítványainknak, hiszünk a haladásban, ezért egyre több kollegám használja az óráján az interaktív táblát. Az idén 100 esztendősk iskolánkban bizony a tanítási órák 60%-a digitális alapokon nyugszik. Nemcsak a magától értetődő informatika, hanem a történelem, magyar, földrajz, biológia, művészettörténet, ének, matematika, fizika, kémia órák és jó néhány alsó tagozatos óra is nap mint nap az interaktív tábla használatával válik érdekesebbé és ezáltal eredményesebbé. Biztos vannak szülők, kollegák, akik egyetértenek velem, és vannak, akik nem. Ezért ezt a kis írást akár vitaindítónak is tekinthetnénk, hogy együtt beszéljünk a témáról. És persze megkérdezhetnénk a legérintettebbeket, a gyerekeket, hogy ők mit gondolnak erről... Nekem minden alkalommal, amikor órákon át készülök az óráimra, új feladatokat találok ki és szerkesztek meg, az ad erőt, hogy a kis hatodikosaim azt kérdezzék az óra elején: „Ildi néni, ma is játszunk?” Pedig csak tanítom őket...

Kisné Tóth Ildikó

Stafétás váltófutás

Iskolánk centenáriumáról való megemlékezésünk második sportrendezvényére október 20-án került sor. Ezen a napon a 100 km-es stafétás váltófutást rendeztük meg. 76 fő nevezésével 9 órakor indítottuk útjára a váltóbotokat. A nevezők között tanulóink, volt diákjaink, szülők, technikai dolgozóink, egykori és jelenlegi kollégáink is voltak. A három stafétabot folyamatosan, szünet nélkül mozgásban volt. Ennek köszönhetően a 100. kört a legkitartóbbakkal közösen 13 órakor futottuk le. A rendezvény alatt az újjászokással is megismerkedhettek. Köszönjük a lelkes sportot és mozgást szerető családoknak, hogy sikeressé tették vállalkozásunkat! Köszönjük a Bozsó család üdítőital-felajánlását! A következő megmérettetésünk a téli teljesítménytúra lesz. Erre a rendezvényre is szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Kisházi Ákos

(folytatás a következő oldalon)

FEKETEERD I ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

100 éves iskola

2012. november 17-én (szombaton) érkezett el centenáriumi rendezvénysorozatunk csúcspontjához. 14 órai kezdettel az iskola öregdiákjai osztálytalálkozókön idézték fel kedves feketeerdős élményeiket. 17 órakor került sor az ünnepélyes megnyitóra, melyen az énekkar két szép dalt énekelt, kis elsőseink verssel köszöntötték az ünnepet, Pólyikné Horváth Klára tanító néni pedig ismét megcsillantotta művészi énektudását. Ezt követően az emléktábla leleplezésére került sor, majd iskolabejárás következett. Két tanteremben kiállítás szerveztünk féltve őrzött iskolai dokumentumainkból, emléktárgyainkból és a rajzpályázatra érkezett alkotásokból. 18 órától állófogadást adtunk meghívott vendégeinknek. 19 órakor a csarnokban nosztalgia-diszko kezdődött, melyen a műsort 4. és 8. osztályosaink, valamint Gmoser Vilmos tanár bácsi adták. A Szülői Szervezet által működtetett büfében finom falatok várták az odalátogatókat. Nagy örömünkre igen sokan

elfogadták meghívásunkat az iskola volt pedagógusai, dolgozói közül. Megtisztelték rendezvényünket a község jelenlegi és egykori vezetői, a képviselőtestület tagjai. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik nagylelkű támogatásukkal hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez: Helvécia község önkormányzata, Balogh Károly alpolgármester úr, a képviselőtestület tagjai, Cseh Miklós, Dobosi Zsolt, Thám József képviselő urak, Bozsó Róbert és Fornetti Kft.

Ugyancsak köszönjük a Szülői Szervezet tagjainak aktív munkáját, a feketeerdős szülők által felajánlott süteményeket és tombolatárgyakat.

Közeledő programjaink

December 6.: Télapó ünnep

December 18. (11 óra): Karácsonyi iskolai ünnepség

December 19 – január 2.: Téli szünet

Január 3.: Téli szünet utáni első tanítási nap

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Márton napja

Évek óta hagyomány az iskolánkban a Márton-napi felvonulás. Az idén is nagyon hangulatos volt.

Már hetekkel ezelőtt elkezdtük a készülődést erre a napra. Edit néni irányításával elkészültek a lámpások, amit Laci bácsi drótozott fel, hogy vinni tudjuk. Klári néni összegyűjtötte a „libás” dalokat, Adrienn néni elővette a kimondottan erre a napra készült kitömött libánkat, amit most a mi osztályunk vihetett a menet elején. Délután 4 órakor indultunk el a világító lámpásokkal, s énekelve mentünk a templomba, ahol Vilmos atya vetített egy filmet Szent Márton életéről és egy szombathelyi körmenetről.

Tele volt a templom gyerekekkel, szülőkkel, tanárokkal. Nagyon szép volt. A filmek után a plébános úr méltatta Szent Mártont, majd egy közös ima és áldás után visszaindultunk az iskolába. Mikor megérkeztünk, zsíros kenyér és forró tea várt bennünket, amit a szülők készítettek számunkra. Örömmel tapasztaltuk, hogy a velünk tartó ovisok és szüleik is jól érezték magukat. Köszönjük Varjúné Katika néninek a zsírt, Szabóné Manyika néninek a hagymát, s minden segítő anyukának a segítséget a szépen megterített asztalokért és a hangulatos Márton-napi lakomáért! Én már alig várom a következő menetünket, remélem, Ti is!

Sulik Csenge 7.osztály

Közlekedésbiztonsági nap

Tanáraink nagy figyelmet fordítanak arra, hogy különböző témakörökben megfelelő szakemberek előadásait is meghallgassuk.

November 13-án kedden közlekedésbiztonsági nap volt az iskolánkban. A Kecskeméti Rendőrkapitányság Közlekedésbiztonsági Alosztályának munkatársai látogattak el hozzánk, s a délelőtti folyamán minden osztállyal találkoztak.

Erre a napra már előzetesen készültünk, megtekintettünk egy filmet a szabályos és biztonságos kerékpáros közlekedésről. Ezzel a témával a nap folyamán elsőtől a hatodik osztályig részletesen foglalkoztak a tanulók. Nekünk, 7. és 8. osztályosoknak más volt a téma. Megrázó filmet láthattunk egy diszkóbalesetről. Geisztné Kamasz Erzsébet órnagy asszony és főtörzsőr-mester kollégája elmondták, hogy a film szereplőkkel eljátszott történet, ennek ellenére a film után döbbszent csend volt a teremben. Megszólalni sem tudtunk, s később, már az osztályunkban az is kiderült, hogy sokan kis híján majdnem elsírták magukat a látottaktól. Míg az előadások tartottak, Virág Szabolcs rendőr bácsi átvizsgálta az összes kerékpárt biztonsági szempontból, amellyel aznap iskolánk tanulói a suliba jöttek. Nagyon elszomorító eredmény született! Az alsóból is, a felsőből is csak 1-1 bicikli volt a szabályoknak megfelelően felszerelve! A felsőből csak a mi osztályunk tanulójának, Petróczi Gábornak a kerékpárja felelt meg az előírásoknak, s kaphatta meg a mosolygós matricát. (Gabi egyébként a zsebpénzéből „turbózta fel” a járgányát.) Döbbenetes, hogy nem egy biciklin nem hogy lámpa, még fék sem volt! A délelőtti zárásaként minden tanuló kapott fényvisszaverő láthatósági mellényt, karperecet s egy kiadványt a biztonságos kerékpáros közlekedésről. Kérünk benneteket, hogy használjátok a mellényt, mert rossz látási viszonyok mellett, illetve lakott területen kívül nemcsak a kerékpárosoknak, hanem a gyalogosoknak is kötelező! Rövidülnek a nappalok, ködösek a reggelek, a délutánok, nagyon oda kell figyelnetek arra, hogy már messziről jól láthatók legyetek! Ez nem azonos azzal, hogy ti már messziről látjátok a gépjárműveket!

Kérjük a szülőket is, titeket is, fordítsatok sokkal nagyobb gondot, odafigyelést kerékpárjaitokra, a mellényre, mert ez életet menthet!

Köszönjük az előadóknak a tartalmas, tanulságos beszélgetéseket, s Tóthné Szabó Adrienn néninek a délelőtti megszervezését!

Ésik Enik , Diós Viktor 7. osztály

TÖK JÓ NAP a suliban

Nem könnyű ilyen dolgot leírni - különösen nem egy hetedikeseinek -, de be kell vallanunk, hogy november 15-ére, csütörtökre nem lehet mást mondani csak azt, hogy ez egy tök jó nap volt a suliban! Ez a program is több éves hagyományra tekint vissza, egyidős a Márton-napi felvonulással. A nap főszervezője, összefogója Illésné Ilonka néni volt, aki szokásához híven rengeteg előzetes feladattal bombázott minket. A feladatok nagyon klasszak voltak, lelkesedtünk is kellőképpen, de amikor a megvalósításról volt szó... Hát, az már nem volt olyan egyszerű. Nem kis harcba, noszogatóba került az osztályfőnököknek, mire munkára bírtak bennünket, de megérte a küzdelem! Minden osztálynak őszi kiállítást kellett rendezni, melyen fő hangsúlyt az őszi termésekből készített kreatív alkotások kaptak. Ezt már szerda délután megcsináltuk. Olyan nagyszerűen sikerült ez a feladat, hogy nem is lehetett rangsort állítani, így minden osztály a megtisztelő első helyezést érte el. Csütörtökön délután az összes osztály 8 állomáson vetélkedett. Készítettünk plakátokat, szituációs helyzeteket, képeket elemeztünk, tréfás és ügyességi feladatokat oldottunk meg. Az egyik legjobb állomás az volt, ahol a sütőtökből készített finom süteményeinket fogyaszthattuk el.

Az állomások után az összenyithatós teremben gyűltünk össze. Itt olyan alkotásokat tekinthettünk meg az interaktív táblán, amilyen még nem volt a suliban! Minden felsős osztálynak készítenie kellett egy rövid, 3-4 perces filmet, melynek főhőse egy tök volt. Izgalmas volt az is, hogy a munkákat Dobosiné Ágota néninek kellett elküldeni az ő e-mail címére. Kedves, aranyos történetek születtek, s nagy örömeinkre ezt a versenyt osztályunk tanulója, Sulik Csenge nyerte meg. 2. helyezést ért el Viglasi Alexandra 8. osztályos tanuló, 3. helyezett Dóka Sándor 5. osztályos tanuló lett. A filmek után Ilonka néni kihirdette a legszebb tökös süti nyertesét. Bíró Roland 5. osztályos tanuló, illetve édesanyja nyerte el a díjat gyönyörű tök alakú tortájukkal. Ezután megható pillanat következett. Kiderült, hogy Rolinak szülinapja is van, így az egész iskola énekszóval és tapssal köszöntötte. Roli nagyon meghatódott, ezt a szülinapot biztos nem felejtí el! Az ügyességi verseny döntője előtt Laci bácsi vezetésével elénekeltük a 100 Folk Celsius Tök jó című dalát, majd végigizgultuk az alsós és felsős versenyzők párbaját. Az alsóból az első helyezést Marosi Benedek (4. o.) érte el, második Suba Edina (2. o.), harmadik Zsadányi Zsolt (3. o.) lett. A felső tagozat versenyét Ésik Enikő (7. o.) nyerte, második Kis Ferenc (8. o.), harmadik Lesi Csaba (5. o.) lett. A napot egy rövid, de annál jobb diszkóval zártuk. Nagyon jól táncoltunk, s mi még buliztunk volna

sokáig, de este 6 óra után vége lett ennek a tök jó napnak. A buli után mi, hetedikesek segítettünk összepakolni, majd tele élményekkel, vidáman indultunk haza. Köszönjük Ilonka néninek a tartalmas, érdekes feladatokat, tanárainknak, szüleinknek a segítséget! Köszönjük Rindt-Kiss Sanyi bácsinak, hogy velünk töltötte a délutánt és segítette az ötödikeket, és Kisné Tóth Ildikó tanár néninek, hogy felvette és archiválta az őszi kiállításunk anyagát!

Adorján Barbara, Kristof Emilia 7. o.

Sport

Októberben Ágasegyházán beneveztünk a foci bajnokságra. Mindkét korcsoportban (3-4. o. és 5-6. o.) elhoztuk az aranyérmeket! Gólkirályok: Kovács Ádám (3. o.) és Kis Márk (7. o.)

A helvéciai leány labdarúgók újabb nagy siker küszöbén:

Ésik Enikő, Katona Vivien 7. osztályos tanulók (Wéber Ede) és Holló Anita 8. osztályos tanuló (Feketeerdő) a Kecskeméti Női Labdarúgó Egyesület tagjaként játszanak a Magyar Labdarúgó Szövetség által kiírt leány U15-ös Országos Bajnokságban. Egy hajszál választja el az egyesületet a legjobb nyolc csapatba kerüléstől. Még négy forduló van hátra, de egyre jobb formában játszanak a lányok. Ésik Enikő eddig négy góllal, Holló Anita két góllal járult hozzá a csapat sikeréhez, Katona Vivien pedig a védelem oszlopos tagja, aki a támadásokban is hatékonyan vesz részt. Legnagyobb ellenfelünk az FTC, sajnos őket még nem sikerült legyőzni, de ehhez tudni kell, hogy minden játékosuk labdarúgó akadémiára jár. Nagy élmény a lányoknak, hogy hétvégén Szegedre vagy Békéscsabára utazunk, vagy éppen Budapesten a Bozsik stadionban készíthetünk fotókat.

A fordulók tavasszal folytatódnak, reméljük, sikerrel vesszük az akadályokat!

Szabó Erika edz

Feketeerdős rajzpályázat

A Feketeerdői Általános Iskola fennállásának 100. évfordulója alkalmából rajzpályázatot is hirdetett a társulás iskoláinak, óvodáinak. Két kategóriában lehetett nevezni. Az egyik: Az én iskolám/óvodám, a másik: Feketeerdős címer készítése volt. Edit néni szinte az egész iskolát megmozgatta ez alkalomból alsóban és felsőben egyaránt. Nagyszerű alkotások születtek, amelyekkel szép sikert arattunk. Az én iskolám kategóriában Dinók Szabina 5. osztályos tanuló 2. helyezést ért el, a címerkészítésben iskolánk felső tagozatos tanulóinak munkája lett az első. A második díjat is mi hoztuk el a Barbival közösen készített pályamunkánkkal. A helyezést el nem ért munkák készítői elismerő oklevelet és csokoládét kaptak.

A pályázat eredményhirdetése november 17-én szombaton nagyon szép ünnepség keretében történt meg. A pályamunkák más kiállítással egybekötve a jubiláló iskolában tekinthetők meg.

*Némedi Varga Maja, Adorján Barbara 7. o.
(folytatás a következő oldalon)*

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

Rövid hírek:

- A tanulók negyedéves munkájának értékelése
- November 19-én fogadóórákra hívtuk a szülőket
- Ebben a hónapban leendő első osztályos tanító nénink, Kelemen Zita óvodai foglalkozáson ismerkedett a nagycsoportos óvodásokkal
- November 21-én Dóbiás Péter előadása a Petőfi Sándor évfordulóra készült

- November 22-én a ballószögi iskola matematika versenyt rendezett, melyen a mi felső tagozatos csapatunk is részt vett
- November 22-én Népdaléneklési versenyre került sor Feketeerdőn.
- November 28-án alsó tagozatosaink a Bors néni című színházi előadást nézik meg a kecskeméti Katona József Színházba.

Béresné Szabó Ildikó intézményegység - vezet

LAKÓTELEPI ÓVODA HÍREI

Köszönjük mindazoknak, akik óvodánk alapítványának 2012-ben adójuk 1%-át felajánlották. Következő évben is nagy örömmel fogadjuk támogatásukat. Köszönjük Migályné Zombori Juditnak, hogy évek óta végzi óvodánk alapítványának könyvelését, anyagi hozzájárulás nélkül. Óvodánkat ez év őszétől kiemelt támogatásban részesíti a MÁTÉ-Ker Kft. az általuk forgalmazott kiváló minőségű termékekkel. Kültéri és beltéri nagyméretű lábtörlő szőnyeget kaptunk, mosdóinkba szappanadagolókat szerelték, és minden csoportot szalvétaadagolókkal láttak el. A WC-papír, a szalvéta és a folyékony szappan utántöltését egész évben folyamatosan felvállalták. Köszönjük Szabó Máté cégvezetőnek. Az őszi szünetben szertár helyiségünket kimeszelttük, a padló pedig új PVC burkolatot kapott. Ezeket a munkálatokat a Polgármesteri Hivatal karbantartói végezték el. A

szertár teljes átrendezésében, takarításában az óvoda valamennyi dolgozója részt vett. Októberben papírgyűjtést szerveztünk, köszönjük a szülők aktív támogatását. Ezen alkalomból az alapítványhoz befolyt összeg 34.200 Ft volt, melyet a sziklakert és a virágoskert kialakítására fordítottuk. A kert építésében nagy segítséget kaptunk Moraveczné Kalán Elvirától, volt kedves szülőnktől, ezúton szeretnénk neki megköszönni munkáját, valamint köszönjük azokat a sziklakerti növényeket, amelyeket óvodánk javára felajánlott. November 23-án a kecskeméti Katona József Színházban a Bors néni című előadáson vettünk részt a gyermekek és a szülők nagy öröme. Ezzel a lehetőséggel alkalmat szeretnénk teremteni, hogy gyermekeink megismerjék Kecskemét város gyönyörű színházát.

Pepóné Feró Terézia intézményegység - vezet

KÖZPONTI ÓVODA HÍREI

November 16-án megtartottuk a Népzene napját, melyen délelőtt szakmai napot tartottunk az érdeklődő tanító - óvó néniknek, délután a művelődési házban élő népzeneire rophatták a táncot kicsik és nagyok, gyerekek és szüleik. December 7-én, 15-17 óráig adventi készülődést tartunk a szülőknek és az óvodás gyerekeknek, ahol karácsonyi meglepetéseket barkácsolhatnak, minden csoportban. A járdánk felújítására a nyáron

felajánlást kaptunk, ez nem érkezett meg időre, ezért az önkormányzat végezte el a munkálatokat. Elnézést kérünk a kellemetlenségért minden szülőtől, és járókelőtől, hogy hetekig le volt zárva az óvoda előtti járda. Köszönjük Balogh Károly alpolgármester úr és Müller Jenő vállalkozó felajánlását, melyet az új hajó, udvari játék vásárlására fordítottunk.

Amreinné Orbán Gabriella intézményegység - vezet

Szeretnénk köszönetet mondani Helvécia lakosai nevében, Balogh Károly alpolgármester úrnak a Jusztin soron, a Görbemajori Iskolánál, valamint a volt Haleszi Iskola mellett található három fészület felújításáért, mely új, méltó formában került felállításra. Köszönjük továbbá Cseh Miklós képviselő úrnak, az Orvosi Rendel melletti Egészségház parkolójának kialakítását, valamint a Szabó S. telepi virágbolttal szemben lévő buszváró javítását.

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk a Kedves szülőket, diákokat, érdeklődőket a **Fallaway Táncgyesület** ingyenes bemutatkozó programjára. Ismerkedjen meg a hobbitáncolás, a versenyzés és a formációs csoportok lehetőségeivel, felnőtt, junior és gyermek korosztályban. Célunk a minőségi társastánc meghonosítása Helvécián, egy családi hangulatú felnőtt és egy gyermek táncklub keretében. A pár nélküli jelentkezőkre is számítunk! Látványos táncbemutatóval, kiállításal és ajándék tombolával várunk minden kedves érdeklődőt! Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Otthon
Időpont: **2012. december 8-án, (szombaton) 10-12 óra között**

Eladó, kiadó!

Ballószögben 3100m² területen lévő 120m² raktár+100m² üzemcsarnok eladó v. kiadó.

(Tanyás övezet, kövesút mellett, építési lehetőséggel, vállalkozásra is alkalmas.)

Érdeklődni: 06-30-9-383-138

KÖNYVBÖRZE

Könyv csereberét tartunk a helvéciai könyvtárban 2012 . november 27 – december 01-ig .

Feleslegessé vált, jó állapotú, megunt, vagy már sokszor olvasott könyveiért szerezzen be másikat. Hozza be a könyvtárba, és válasszon helyette a mások által felajánlottakból annyit, amennyit hozott. Információ a 76/ 579-082 telefonszámon kérhető.

**GAZDÁLKODÓK, ÉLELMISZER-ELŐÁLLÍTÓK FIGYELEM:
KÖTELEZŐ AGRÁRKAMARAI REGISZTRÁCIÓ!**

Az augusztus 1-től hatályos új agrárkamarai törvény alapján a 2013. február 1-21. között tartandó országos kamarai választásokkal **MEGALAKUL AZ ÚJ NEMZETI AGRÁR- ÉS ÉLELMISZER KAMARA.** A törvény értelmében a hazai mezőgazdasági és élelmiszer-feldolgozó szektor összes szereplője, így a gazdasági társaságok mellett az őstermelők és az egyéni vállalkozók is alanyi jogon tagjaivá válnak az új egységes köztestületnek.

Az új kamara legfőbb feladata a magyar agrárium megerősítése, versenyképességének növelése és érdekeinek hatékony védelme lesz, kibővült közfeladatokkal és hasznos tagi szolgáltatásokkal.

HATÁRIDŐ: 2012. NOVEMBER 30.

A törvény előírja, hogy a leendő tagok 2012. november 30-ig kötelesek bejelentkezni a nyilvántartásba az agrárkamara honlapján keresztül (www.agrarkamara.hu), és megfizetni az egyszeri 5.000 Ft-os nyilvántartásba vételi díjat. Eddig már közel 100 ezren teljesítették ezt a kötelezettségüket.

AMENNYIBEN ÖN MÉG NEM TETTE MEG, MIELŐBB REGISZTRÁLJON, MERT A NOVEMBER 30-I HATÁRIDŐ A KAMARAI VÁLASZTÁSOKON VALÓ RÉSZVÉTELRE NÉZVE JOGVESZTŐ!

REGISZTRÁCIÓ: www.agrarkamara.hu

MOST MEGÉRI MINÉL ELŐBB REGISZTRÁLNI: a NOVEMBER 15-ig regisztrálók ingyenesen kézhez kapják az agrárkamara új e-mailés szolgáltatását, a hetente frissülő KAMARAI PIACFIGYELŐT, amely a növénytermesztési és állattenyésztési ágazatok aktuális piaci híreit, adatait gyűjti össze.

SEGÍT A KAMARAI TANÁCSADÓ ÉS A FALUGAZDÁS!

Ha technikai segítségre van szüksége a regisztrációhoz, azt ingyenesen igénybe veheti országszerte a 200 kamarai tanácsadó irodában (lista: umvp.agrarkamara.hu) és az országos falugazdász hálózaton is.

A KAMARA KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATA IS SEGÍTI A REGISZTRÁCIÓT: 06-80-911-078 (zöld szám), ill. regisztracio@agrarkamara.hu. Az Agrárkamara ezen felül november hónapban regisztrációs fogadóórákat is szervez a vidéki településeken, ahol a kamarai tanácsadó segítségével kényelmesen, helyben intézheti el regisztrációját.

Figyelje a településekre kihelyezett plakátokat!

AGRÁRKAMARAI TANÁCSADÓ IRODÁK BÁCS-KISKUN MEGYÉBEN

6000 Kecskemét, Tatársor 6. Agócs Bernadett	30/298-2322
6133 Jászszentlászló, Rákóczi u. 20. Sebestyén János	30/298-9116
6230 Soltvadkert, Hősök tere 2. Temerini Ferenc	30/760-0203
6453 Bácsbokod, Gr. Széchenyi I. u. 70. Gallos Iván Péter	30/288-3815
6100 Kiskunfélegyháza, Szent János tér 1. Csányi György	30/288-1880
6449 Mélykút, Rákóczi u. 13. Csanyik Zoltán	30/298-7429
6237 Kecel, Szabadság tér 1. Kornóczi János	30/298-5212
6527 Nagybaracska, Szabadság tér 10. Klambauer Zsuzsanna	30/910-1989
6500 Baja, Szent Imre tér 2. Richter Zoltán	30/841-1507
6300 Kalocsa, Szent István u. 61. Ronga Viktor	30/298-4855
6400 Kiskunhalas, Sziládi u. 5-7. Kollerné Vámos Zsuzsanna	30/298-5148
6135 Csólyospálos, Kossuth u. 118. Gyuris Ferencné	30/295-1973
6090 Kunszentmiklós, Damjanich u. 10. Mohácsi Sándor	30/288-9357